

Budapest Garden

Foci VB tippverseny információk és szabályzat

Az esemény keretein belül a Katarban lebonyolított Labdarúgó-világbajnokság mérkőzéseire lesz lehetőség tippket leadni az alábbi formában:

Lebonyolítás: A verseny 6 fordulóból fog állni.

1. csoportmérkőzések
2. nyolcaddöntő
3. negyeddöntő
4. elődöntő
5. bronzdöntő
6. döntő

Az első alkalommal a csoportkörre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győzteseket kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - Csoportkörök facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - Csoportkörök facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. November 20 – December 2. között.

A második alkalommal a nyolcaddöntőre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győzteseket kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - nyolcaddöntő facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - nyolcaddöntő facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. December 3 – December 6. között.

A harmadik alkalommal a negyeddöntőre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győzteseket kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - negyeddöntő facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - negyeddöntő facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. December 9 – December 10. között.

A negyedik alkalommal az elődöntőre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győzteseket kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - elődöntő facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - elődöntő facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. December 13 – December 14. között.

Az ötödik alkalommal a bronzdöntőre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győzteseket kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - bronzdöntő facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - bronzdöntő facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. December 17-ig.

A hatodik alkalommal a döntőre adhatják le a tippjeiket a játékosok, itt kizárólag az adott csapatok közötti győztest kell megtippelni. A játékban az vesz részt, aki a FOCI VB Tippverseny - Döntő facebook csoportunkban található szavazásokon leadja szavazatát a nyertes csapatokra. Szavazni az aktuális meccsre a meccs napján 11:00-ig lehetséges a FOCI VB Tippverseny - Döntő facebook csoportunkban található szavazásokon, 2022. December 18-ig.

A JÁTÉK NYERTESE: az a résztvevő, aki a legtöbb helyes szavazatot adja le FOCI VB tippversenyünkön 2022. November 20. és 2022. December 18. között

Díjazás: 10 alkalmas focipálya bérlet (120.000 Ft értékben), amely 2023. december 30-ig használható fel.

EREDMÉNYHIRDETÉS: A Budapest Garden facebook oldalán, 2022.december 20-án.